
243 ответа

Ответы не принимаются

Сообщение для респондентов

Оценка потребности населения в реализации молодежной политики Кондинского района

Отнесите себя к категории участников (можно выбрать несколько значений):

243 ответа

Достаточность мероприятий молодежной политики для удовлетворения потребностей молодежи (выбрать одно
значение):

243 ответа

Эта форма закрыта. Ответы больше не принимаются.

Сводка Вопрос Отдельный пользователь

дети, подростки и молодежь от 7 до
35 лет
дети, подростки и молодежь от 7 до
18 лет
несовершеннолетние от 14 до 18 лет
молодежь от 14 до 35 лет
молодые семьи до 35 лет
волонтеры от 14 лет и старше
граждане от 14 лет и старше
граждане от 16 до 35 лет

14,8%

14%

16,5%

16,9%

16,9%

достаточно
не достаточно
затрудняюсь ответить

17,3%46,5%

36,2%

Все изменения сохранены
на ДискеМолодежная политика

Вопросы Ответы 243 Настройки

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=ru&continue=https://docs.google.com/forms/d/1VhAGOoc8C0KCmv6MeijShZumeavTODJUbEHLzbIVcAE/edit%3Fusp%3Dforms_home%26ths%3Dtrue


Выберите приоритетные направления работы с молодежью (можно выбрать несколько значений):

243 ответа

Выберите формы досуга, занятости молодежи (можно выбрать несколько значений):

243 ответа

0 50 100 150 200

Гражданско-патриотическое
Культурно-межнациональное

Поддержка молодежи, оказав…
Поддержка инициатив молод…
Организация досуга, отдыха,…

Поддержка молодых семей
Содействие трудоустройству…

Поддержка деятельности мол…
Предупреждение правонаруш…

Ничего нет
Побольше творческих кружко…

85 (35 %)85 (35 %)85 (35 %)
46 (18,9 %)46 (18,9 %)46 (18,9 %)

82 (33,7 %)82 (33,7 %)82 (33,7 %)
106 (43,6 %)106 (43,6 %)106 (43,6 %)

155 (63,8 %)155 (63,8 %)155 (63,8 %)
99 (40,7 %)99 (40,7 %)99 (40,7 %)

113 (46,5 %)113 (46,5 %)113 (46,5 %)
58 (23,9 %)58 (23,9 %)58 (23,9 %)
60 (24,7 %)60 (24,7 %)60 (24,7 %)

1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)

0 50 100 150

Работа детских и молодеж…
Слеты, фестивали, форумы

Акции
Мастер-классы

Марафоны
Экстремальные забеги

Организация временной тр…
Профориентационные мер…
Интеллектуально-развлека…

Клубные игры
Конкурсы, викторины

Дискотека, клуб в районно…
Нету ничего

Нечем заняться в сельской…
Танцевальные клубы (хотя…

клуб, дом отдыха
Прогулка на свежем воздухе

Спортивные мероприятия
дискотека

Центры для развлечения д…
не чего нет

Ориентирование на местн…
Танцевальные клубы в каж…

138 (56,8 %)138 (56,8 %)138 (56,8 %)
97 (39,9 %)97 (39,9 %)97 (39,9 %)

70 (28,8 %)70 (28,8 %)70 (28,8 %)
91 (37,4 %)91 (37,4 %)91 (37,4 %)

59 (24,3 %)59 (24,3 %)59 (24,3 %)
51 (21 %)51 (21 %)51 (21 %)

105 (43,2 %)105 (43,2 %)105 (43,2 %)
77 (31,7 %)77 (31,7 %)77 (31,7 %)

102 (42 %)102 (42 %)102 (42 %)
56 (23 %)56 (23 %)56 (23 %)

80 (32,9 %)80 (32,9 %)80 (32,9 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)

Все изменения сохранены
на ДискеМолодежная политика

Вопросы Ответы 243 Настройки

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=ru&continue=https://docs.google.com/forms/d/1VhAGOoc8C0KCmv6MeijShZumeavTODJUbEHLzbIVcAE/edit%3Fusp%3Dforms_home%26ths%3Dtrue

